

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元

本报联合质监、工商部门突击电动车挡风被销售市场

热销挡风被多为“三无”产品

追事 zhuishi
关注劣质挡风被

本报济宁11月25日讯(记者 高雯 通讯员 王允)本报25日刊发《挡风被亮丽背后藏“黑心棉”》后,不少市民对挡风被填充物质量存疑虑。当日,本报联合质监、工商部门对挡风被销售市场市场突检。经查发现,电动车挡风被大部分为“三无”产品。

25日下午,记者随济宁市质监局纤检所、任城区工商局执法人员来到琵琶山批发市场,颜色、款式多样的挡风被叠放在经营户门前,执法人员走进其中一家,连着翻查了几件,均未发现生产厂家、产品信息标注,属于典型的“三无产品”。

“你们这是从哪里进的货?为什么都没有生产信息?”面对执法人员询问,经营户称,挡风被并非自己购进的,而是由厂家销售员送货。“这几年一直是这样卖,都是外地的厂家送来的。”经营户推脱说。

由于在售的电动车挡风被缝合严实,执法人员很难判断内部填充物。经过手感初判,部分属于丝绵制品,而有



工作人员在琵琶山市场检查。本报记者 张晓科 摄

部分疑似为“黑心棉”。在另一家经营户店内,执法人员发现一个挡风被缝合间隙露出了内部填充物,抽出一撮后发现,填充物颜色灰暗,线头、边脚料杂质混合,经过点燃初判,属于劣质纤维。

执法人员对琵琶山市场内4家销售电动车挡风被的商

户进行检查后,发现挡风被大同小异,内部填充物存在的问题比较广泛。“现在只能初判含有类似‘黑心棉’的劣质纤维,具体是不是‘黑心棉’,需要进行抽样检测。”济宁市质监局纤检所副所长高庆成说,由于电动车挡风被是新兴事物,无法定性是否适用《絮用

纤维制品通用技术要求》中对“黑心棉”的定义,只能由工商部门抽检,根据检出物再做判断。

任城区工商局市场监管科的执法人员称,由于此次电动车挡风被检查涉及面广,划定检查区域后,他们会尽快进行抽样检查。

记者手记

与民息息相关 何有盲区之理

采访中记者发现,经多年严管,“黑心棉”已无法再堂而皇之走入棉被、棉褥之中,而近两年新兴的保暖用品,却成为它们的新领地。

《絮用纤维制品通用技术要求》中规定,“黑心棉”指与人体密切接触的劣质生活用纤维制品。一句“与人体密切接触”难住了监管部门,让保暖用品成为所谓的监管盲区。

电动车挡风被是小事,却也关系到千家万户,未经消毒的“黑心棉”是细菌的“温床”。本就有哮喘疾病的市民难保不会被诱发;躲在电动车挡风被后面的孩童,难保不会受细菌感染,引发皮肤疾病。

本报《挡风被亮丽背后藏“黑心棉”》报道见报后,读者纷纷致电询问其危害。可见,与民息息相关,何有盲区之理?

如果关乎民生的产品监管被“盲区”限制,任由“黑心棉”猖獗,难保今日发现在电动车挡风被中的“黑心棉”,他日不会再流入“与人体密切接触”的棉被、棉褥之中。如果仔细推敲,一些新兴产品也在法律规定之内,监管部门不应因表面盲区而推诿,“扫盲”在先,才能对得起百姓的信任。

本报记者 高雯

Hisense

活动时间: 11月28-30日

**九龙集团贺海信集团45周年庆
感恩齐鲁 钜惠济宁**

海信电视、海信平板电脑、空调、冰箱、洗衣机、容声冰箱、科龙空调

惊喜一、活动前交20元抵50元并送价值128元的名牌电热水壶;
惊喜二、老顾客凭发票免费抽冰箱、平板电脑等大奖。(特价机除外)

九龙家电九店同庆, 活动同时进行

海信ULED 更清晰的电视 比4K更绚丽 比OLED更精细

海信50寸4K ULED电视 市场价格: 9999元 抢购价: 999	海信55寸极简智能3D电视 市场价格: 7999元 抢购价: 5999	海信F5180通话平板 市场价格: 1599元 抢购价: 1599
海信1.5P变频空调 市场价格: 2388元 抢购价: 2388	海信398升风冷无霜多门冰箱 市场价格: 4499元 抢购价: 4499	容声439升风冷十字门对开冰箱 市场价格: 5399元 抢购价: 5399
海信洗衣机XQG80-B1202FP 市场价格: 6999元 抢购价: ????		

济宁九龙太白路总店 地址: 济宁市太白中路15号 电话: 2938766 3920065
济宁九龙金宇路旗舰店 地址: 济宁市琵琶山路与金宇路交汇处 电话: 2371889 2108299

儿子意外去世留下18万债务,老夫妇打工替子还债

爱心企业为诚信夫妇送岗



◀ 孙祥存夫妇在酒店大厅内听取岗位介绍。本报记者 张晓科 摄

本报济宁11月25日讯(记者 岳茵茵) 12年前,孙祥存夫妇的大儿子意外去世。他们强忍丧子之痛,扛下了亡子欠下的18万元债务。如今,这对诚信夫妻四处打工赚钱已陆续偿还了12万。日前,山东大运之春集团通过本报得知老人替子还债事后,为两位老人提供了两个工作岗位。24日,老两口来到即将工作的酒店。

当日,山东大运之春集团董事长助理岳建新,得知孙祥存夫妇一大早来看工作环境时,专程派车去车站接二老来酒店。

“从老家带来了些花生,都是自己种的,给新同事们尝尝。”孙祥存说,

家里没啥值钱的,只能拿点花生。”一路上,老两口辗转倒车,这袋花生是他们唯一的行李。

20分钟后,两人来到即将工作的单位华东大酒店,酒店高档的装修让老人为之一振。“真是太好了,我还没见过这么好的酒店。”老伴裴振绣说。

“阿姨负责大堂的保洁。很简单只是擦擦扶手、打扫地,叔叔您负责大门口的保安,有车辆进来指挥一下停车,平时浇浇院子里的花草,都是很轻的活儿。”酒店销售总监赵福艳说,工作时间是每天8小时,每月休息4天,一日三餐在酒店吃。为了老人互相照顾,我们专门为他们安排了单间宿舍,这样

他们生活起来也方便。

看完即将工作的岗位后,裴振绣说两人能一起工作,自己再也不挂念出门在外的老伴了,太谢谢爱心企业了。”孙祥存与老伴商量后决定,回去安排下家里的事,一周后就来上班。今后好好工作,绝不能辜负人家。”

山东大运之春集团董事长助理岳建新说,两位老人身上的信义是最珍贵的,值得大家学习,企业将尽其所能帮助这两位老人。“一周后来上班时,我们再派车去家里接过来。”岳建新说。

据悉,两位老人工作后,酒店包吃包住,每月收入可达到3000多元。